

## Cnidium monnieri, Jarva lékařská semena 80g



Tato rostlina nemá žádná schválená tvrzení o užívání. Jarva je u nás spíše přehlíženou rostlinou tradiční čínské medicíny, která však svými vlastnostmi je rovněž výjmečná.

~~Cena~~ ~~119,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 119,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [World Herbs](#)

### **Cnidium monnieri - semena**

Cnidium monnieri, Jarva lékařská

Tato rostlina **nemá žádná schválená tvrzení o užívání.**

**Cnidium monnieri** je u nás spíše přehlíženou rostlinou tradiční čínské medicíny, která však

---

svými vlastnostmi je rovněž výjimečná. V Číně, Japonsku a Vietnamu jsou semena Cnidia velmi oblíbená a v této oblasti se dokonce řadí mezi nejkonzumovanější rostliny vůbec.

**Popis:** Cnidium monnieri, česky nazývaná jako Jarva lékařská, voňavá, jednoletá rostlina, která patří k rodině petrželovitých (Apiaceae). Je přibližně jeden metr vysoká jednoletá rostlina. Kopinaté listy a větvenovitý kořen doplňují bílé květy. Kvetou od května do července. Semena dozrávají od července do srpna. Rostlina je plodná a je opylována hmyzem. Rostlina původem z Číny a Japonska je dnes rozšířena po celém světě včetně Evropy, Ameriky i Afriky a dokonce se vyskytuje i na Aljašce. Cnidium monnieri vyrůstá v mokřadech, na březích řek a vlastně všude, kde je vlhká půda.

**Pěstování:** Vypěstovat si Cnidium monnieri není nic těžkého a zvládne to i úplný začátečník. Pro správný růst rostlina potřebuje vlhkou půdu, slunečné místo na vaší zahradě a neutrální či lehce zásaditou půdu. Pokud tohle všechno Jarvě nabídnete, máte vyhráno. Výsev semen doporučujeme během dubna až května, kdy se už po ránu nevyskytují ranní mrazíky, které by ji mohly zahubit. Pokud chcete Cnidium pěstovat doma, semena můžete zasít kdykoliv. Poté ji bude stačit mírná zálivka.

Nařízení ES 1924/2006 o zdravotních tvrzeních a 1169/2011 o léčebných tvrzeních nám neumožňuje na těchto stránkách uvádět více informací k této léčivé rostlině.

Více informací získáte ze seriózních volně dostupných zdrojů na internetu a z kvalitní literatury.

Obsah: 80 g

Země původu: Čína

---